Témazáró 11.o./valószínűségszámítás/

1. Mennyi annak a valószínűsége, hogy az 5-ös lottón egy adott húzásnál pontosan 2 számot a 81,82,…90 számok közül húznak ki?

2. Egy érmével 4-szer dobunk. Mi a valószínűsége, hogy pont 2 fejet dobunk?

3. Egy szabályos dobókockát feldobva jelölje A azt az eseményt, hogy a dobott szám kisebb, mint3, B pedig, hogy a dobott szám páratlan. Határozd meg P(A), P(B), P(
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), P(A*B), P(A+B) valószínűségeket!

4. Egy osztályban 8 db 1-es, 2db 2-es, 7 db 3-as, 5 db 4-es, és 3 db 5-ös született a matematika dolgozatokból. Határozzuk meg a jegyek relatív gyakoriságát!

5. Egy egyenes padra szeretne leülni Betti, Norbi, Orsi és még 7 tanuló. Mekkora a valószínűsége, hogy Norbi a két lány közé kerül?

6. Egy buliban 300 sorsjegyet adtak el, ebből Marci 3-at vásárolt. Aznap este 30 tombolát sorsoltak ki.

a, mekkora a valószínűsége, hogy Marci nem nyer semmit?

b,  mekkora a valószínűsége, hogy mindhárom jeggyel nyer?

7. Mekkora a valószínűsége, hogy a pöttyös területen nem esik a hó?

8. Egy cédulára felírtuk külön az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 számokat és ezt a 7 cédulát dobozba tettük. Innét véletlenszerűen kihúzva balról jobbra egymás mellé letéve a cédulákat mennyi a valószínűsége annak, hogy a kapott 7 jegyű szám osztható 25-tel?
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